

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 3.091 de 12/03/2025, Pág. 2.

Retifica-se por incorreção referente a Resolução Nº 133, substituição do gestor de Contrato Nº 03/2020.

Onde se lê: (...) Renan Aparecido Firmino Sena, matrícula 6481.

Leia se: (...) Renan Aparecido Firmino Sena, matrícula 15615.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 3.091 de 12/03/2025, Pág. 2.

Retifica-se por incorreção referente a Resolução Nº 134, substituição do gestor de Contrato Nº 01/2020.

Onde se lê: (...) Renan Aparecido Firmino Sena, matrícula 6481.

Leia se: (...) Renan Aparecido Firmino Sena, matrícula 15615.

Onde se lê: (...) tornar pública a substituição do Fiscal do Contrato nº 01/2020

Leia se: (...) tornar pública a substituição do Gestor do Contrato nº 01/2020

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 3.091 de 12/03/2025, Pág. 2.

Retifica-se por incorreção referente a Resolução Nº 135, substituição do gestor de Contrato Nº 07/2020.

Onde se lê: (...) Renan Aparecido Firmino Sena, matrícula 6481.

Leia se: (...) Renan Aparecido Firmino Sena, matrícula 15615.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 3.091 de 12/03/2025, Pág. 2.

Retifica-se por incorreção referente a Resolução Nº 136, substituição do gestor de Contrato Nº 10/2021.

Onde se lê: (...) Renan Aparecido Firmino Sena, matrícula 6481.

Leia se: (...) Renan Aparecido Firmino Sena, matrícula 15615.